11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.10.2017 17:20:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.10.2017 17:26:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294601/answer/294602




o6priit mers. Bam Hy:kHO CPOYHO 006paTuThCS K YPOJIOTY, ¥ HE Ha IIPUEM, a B IIPUEMHBIH TOKOM
CKOPOTIOMOIITHOY OOJIbHULIEL, THE €CTh 9KCTPEHHOE YPOJIOTUYeCKOe OTAeeHne. OTO CUTyalus
cepbe3Hasi, ypreHTHas u TpeOyeT HEeOT/IOKHEIX Mep. He MEITaiTeCh BHI3HIBATh 9PEKIUI0 HUKAKWUMHU
crmoco6amu. M Gosbllie Tak HUKOTA He ejanTe.



